

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成26年2月26日

【事業年度】 第99期(自平成23年4月1日至平成24年3月31日)

【会社名】 美津濃株式会社

【英訳名】 MIZUNO CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 水野明人

【本店の所在の場所】 大阪市中央区北浜四丁目1番23号
(上記は登記上の本店所在地であり、実際の業務は下記の場所で行っている。)
大阪市住之江区南港北一丁目12番35号

【電話番号】 大阪(06)6614 8465

【事務連絡者氏名】 専務取締役 経理財務担当 福本大介

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区神田小川町三丁目22番4号

【電話番号】 東京(03)3233 7028

【事務連絡者氏名】 東京本社 経理財務部次長 村上喜弘

【縦覧に供する場所】 美津濃株式会社 東京本社
(東京都千代田区神田小川町三丁目22番4号)
(上記は登記上の事務所ではないが、実際の業務は上記の場所で行っている。)
株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月26日に提出した第99期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがあったので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものである。

なお、財務諸表の記載内容にかかる修正箇所についてはXBRLの修正も行ったため、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式（表示情報ファイル含む）を提出する。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(有価証券関係)

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

貸借対照表

注記事項

(貸借対照表関係)

(2) 主な資産及び負債の内容

長期借入金

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示している。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(有価証券関係)

前連結会計年度

(訂正前)

2 その他有価証券(平成23年3月31日現在)

	種類	取得原価 (百万円)	連結貸借対照表計上額 (百万円)	差額 (百万円)
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えるもの	(1) 株式	2,144	3,295	1,150
	(2) 債券			
	国債・地方債等	-	-	-
	社債	-	-	-
	その他	-	-	-
	(3) その他	606	623	17
	小計	2,750	3,918	1,167
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えないもの	(1) 株式	1,910	1,702	207
	(2) 債券			
	国債・地方債等	-	-	-
	社債	100	98	1
	その他	-	-	-
	(3) その他	242	242	-
	小計	2,252	2,043	209
合計		5,003	5,961	958

(注) 当連結会計年度において、その他有価証券で時価のある株式について8百万円減損処理を行っている。
なお、株式の減損にあたっては、連結会計年度末における時価が取得原価に比べ30%以上下落した場合には全
て減損処理を行うこととしている。また、非上場株式等(連結貸借対照表計上額 716百万円)については、市
場価格がなく、時価を把握することが極めて困難と認められることから、上表の「その他有価証券」には含め
ていない。

(訂正後)

2 その他有価証券(平成23年3月31日現在)

	種類	取得原価 (百万円)	連結貸借対照表計上額 (百万円)	差額 (百万円)
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えるもの	(1) 株式	2,144	3,295	1,150
	(2) 債券			
	国債・地方債等	-	-	-
	社債	-	-	-
	その他	-	-	-
	(3) その他	606	623	17
	小計	2,750	3,918	1,167
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えないもの	(1) 株式	1,910	1,702	207
	(2) 債券			
	国債・地方債等	-	-	-
	社債	100	98	1
	その他	-	-	-
	(3) その他	242	242	-
	小計	2,252	2,043	209
合計		5,003	5,961	958

(注) 当連結会計年度において、その他有価証券で時価のある株式について8百万円減損処理を行っている。
 なお、株式の減損にあたっては、連結会計年度末における時価が取得原価に比べ30%以上下落した場合には全
 て減損処理を行うこととしている。また、非上場株式等(連結貸借対照表計上額 676百万円)については、市
 場価格がなく、時価を把握することが極めて困難と認められることから、上表の「その他有価証券」には含め
 ていない。

当連結会計年度

(訂正前)

2 その他有価証券(平成24年3月31日現在)

	種類	取得原価 (百万円)	連結貸借対照表計上額 (百万円)	差額 (百万円)
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えるもの	(1) 株式	2,419	3,801	1,381
	(2) 債券			
	国債・地方債等			
	社債			
	その他			
	(3) その他	606	625	18
	小計	3,026	4,426	1,400
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えないもの	(1) 株式	1,591	1,393	198
	(2) 債券			
	国債・地方債等			
	社債	100	100	
	その他			
	(3) その他	242	242	
	小計	1,934	1,735	198
合計		4,960	6,162	1,201

(注) 当連結会計年度において、その他有価証券で時価のある株式について43百万円減損処理を行っている。
 なお、株式の減損にあたっては、連結会計年度末における時価が取得原価に比べ30%以上下落した場合には全
 て減損処理を行うこととしている。また、非上場株式等(連結貸借対照表計上額 700百万円)については、市
 場価格がなく、時価を把握することが極めて困難と認められることから、上表の「その他有価証券」には含め
 ていない。

(訂正後)

2 その他有価証券(平成24年3月31日現在)

	種類	取得原価 (百万円)	連結貸借対照表計上額 (百万円)	差額 (百万円)
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えるもの	(1) 株式	2,419	3,801	1,381
	(2) 債券			
	国債・地方債等			
	社債			
	その他			
	(3) その他	606	625	18
	小計	3,026	4,426	1,400
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えないもの	(1) 株式	1,591	1,393	198
	(2) 債券			
	国債・地方債等			
	社債	100	100	
	その他			
	(3) その他	242	242	
	小計	1,934	1,735	198
合計		4,960	6,162	1,201

(注) 当連結会計年度において、その他有価証券で時価のある株式について43百万円減損処理を行っている。
 なお、株式の減損にあたっては、連結会計年度末における時価が取得原価に比べ30%以上下落した場合には全
 て減損処理を行うこととしている。また、非上場株式等(連結貸借対照表計上額 677百万円)については、市
 場価格がなく、時価を把握することが極めて困難と認められることから、上表の「その他有価証券」には含め
 ていない。

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
固定負債		
長期借入金	<u>3</u> 8,850	<u>3</u> 13,680
リース債務	201	268
再評価に係る繰延税金負債	4 2,511	4 2,158
退職給付引当金	735	841
長期預り保証金	1,975	2,035
資産除去債務	29	30
その他	1,025	181
固定負債合計	15,328	19,194

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
固定負債		
長期借入金	<u>5,800</u>	<u>9,630</u>
<u>関係会社長期借入金</u>	<u>3,050</u>	<u>4,050</u>
リース債務	201	268
再評価に係る繰延税金負債	4 2,511	4 2,158
退職給付引当金	735	841
長期預り保証金	1,975	2,035
資産除去債務	29	30
その他	1,025	181
固定負債合計	15,328	19,194

【注記事項】

(貸借対照表関係)

(訂正前)

3 関係会社に対する資産・負債(区分掲記したものを除く)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
未収入金	647百万円	1,141百万円
買掛金	2,268	2,344
長期借入金	3,050	4,050

(訂正後)

3 関係会社に対する資産・負債(区分掲記したものを除く)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
未収入金	647百万円	1,141百万円
買掛金	2,268	2,344

(2) 【主な資産及び負債の内容】

長期借入金

(訂正前)

借入先	金額(百万円)
(株)三井住友銀行	3,000
(株)ミズノインダストリー波賀	1,500
ミズノテクニクス(株)	1,400
日本生命保険相互会社	1,000
住友生命保険相互会社	1,000
その他	5,780
計	13,680

(訂正後)

借入先	金額(百万円)
(株)三井住友銀行	3,000
日本生命保険相互会社	1,000
住友生命保険相互会社	1,000
その他	4,630
計	9,630